[bookmark: _GoBack]Внимание, все объекты торговли и сферы услуг!
По Указу Губернатора запускается новая цифровая платформа учёта работающих предприятий и организаций в условиях режима самоизоляции. 
Со 02 апреля 2020 года на территории Нижегородской области будет запущена новая цифровая платформа, позволяющая контролировать передвижение по улицам жителей области в условиях режима самоизоляции от коронавирусной инфекции. 

В целях организации работы хозяйствующих субъектов в этих условиях, на основании Указа Губернатора Нижегородской области № 45 от 31.03.2020 г., срочного поручения Министерства промышленности, торговли и предпринимательства, всем объектам торговли и услуг, имеющим право работать в условиях режима самоизоляции, требуется оперативно представить данные о своих работающих сотрудниках в администрацию Воскресенского муниципального района или в Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района по чётко установленной форме (прилагается). 

Эта информация нужная для регистрации работающих граждан на данной платформе. После регистрации вашему сотруднику в указанном электронном сервисе присваивается уникальный Qr- код, который будет являться электронным пропуском, подтверждающим право на перемещение по маршруту «дом-работа-дом». 

На основании изложенного, объектам бизнеса, чья деятельность не ограничена Указом Губернатора Нижегородской области от 13.03.2020 No27 «О введении режима повышенной готовности», требуется срочно 01 апреля 2020 года (сегодня) направить заполненную форму в строго в форме Excel  на электронные адреса:
1) Отдел экономики, прогнозирования и ресурсов администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области – Агеева Ирина Валентиновна - начальник отдела, номер телефона: 89697637693, адрес электронной почты: adm.ekonom-vsk@yandex.ru ;
2) Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района – Савченко Светлана Николаевна – директор, номер телефона: 89049047623, адрес электронной почты: fppvos@mail.ru.

К таким объектам относятся: 
- объекты розничной торговли, реализующие продовольственные товары и (или) непродовольственные товары первой необходимости;
- специализированные объекты розничной торговли, в которых осуществляется заключение договоров на оказание услуг связи и реализации, связанных с данными услугами, средств связи (в том числе мобильных телефонов, планшетов);
- специализированные объекты розничной торговли, реализующие зоотовары;
- рестораны, кафе, столовые, буфеты, бары, закусочные и иные предприятия общественного питания, осуществляющие обслуживание покупателей путем осуществления доставки заказов (ланч-боксы);
- АЗС;
- автомойки самообслуживания;
- шиномонтаж (по предварительной записи);
- поставщики, дистрибьюторы, транспортно-логистические организации, оказывающие услуги по подготовке, обработке, упаковке товаров и подобные услуги;
- оптовые рынки, склады;
- управляющие компании, в том числе обеспечивающие функционирование объектов недвижимости, в которых располагаются такие организации;
- объекты ритуальных и похоронных услуг.

Вопросы и консультации строго по «горячей линии»:
Агеева Ирина Валентиновна - начальник отдела экономики, прогнозирования и ресурсов администрации Воскресенского муниципального района Нижегородской области, номер телефона: 89697637693
Савченко Светлана Николаевна – директор Фонд поддержки предпринимательства Воскресенского района, номер телефона: 89049047623

Торговым объектам федеральной сети предоставление информации в администрацию округа не требуется. 


Администрация Воскресенского муниципального района
